
Referat af Jitterbug Party Club’s Generalforsamling 
Afholdt 

 14. januar 2025 kl 18:30 
 Solrød Bibliotek, mødelokale 25 
 Solrød Center 4, 
 2680 Solrød 

 
Til stede var 16 medlemmer heraf 5 bestyrelsesmedlemmer. 
Mødet blev åbnet ved formand Them Larsen, som bød velkommen til generalforsamlingen. 

 
1. Valg af dirigent og stemmetællere 

Preben Østberg Hansen blev valgt til dirigent. Preben takkede for valget og gjorde opmærksom 
på, at generalforsamlingen ikke var lovligt indkaldt, idet der via hjemmesiden var indkaldt for 
sent, men formanden havde udsendt indkaldelsen rettidigt på mail til alle medlemmer så 
derfor ingen indvendinger, og det blev godkendt. 

Birgit og Torben Jacobsen blev valgt som stemmetællere. 
 

2. Formandens beretning 

Formanden berettede, at det går godt i klubben. Der er 153 medlemmer ved årets afslutning. 
Dog skal der snart betales kontingent, og der kan være nogen, som ikke fornyr deres 
medlemskab. Det forventes, at der kommer nye medlemmer. 

Der var 7 arrangementer i 2024: 
 
- 1 gang hvor Oldies But Goodies spillede 
- 4 gange hvor Jens ’Goliat’ spillede 
- 1 gang hvor Bobby Molino & The Nutrockers spillede 
- 1 gang hvor Thomas & The Oldfashioned spillede 

Til oktober arrangementet fejrede klubben 30års jubilæum, og det arrangement gik rigtig godt. 
 
Formanden sagde, at økonomien er god. 

Formandens beretning blev godkendt. 

 
3. Regnskab 

Det reviderede regnskab blev gennemgået af kasserer Pia Olsen. Pia nævnte, at alle indtægter 
var steget i 2024 set i forhold til regnskabet for 2023. 
Der blev spurgt, hvordan Koda-afgiften beregnes. Pia forklarede, at der afregnes pr afholdt 
arrangement. Kassereren konkluderede, at regnskabet ser fint ud. 

Per Svanholm fik ros for billigt indkøb af drikkevarer. 

Regnskabet blev godkendt. 



 
4. Kontingent 

Det blev vedtaget at kontingentet skal bibeholdes på kr. 300,- Indbetaling af kontingent skal 
ske via banken umiddelbart efter generalforsamlingen og senest inden 1. marts 2025. 
 

5. Forslag 

Der var kommet et forslag til vedtægtsændring vedr. indkaldelse til Generalforsamling. Der 
blev foreslået følgende tekst: 

”Der indkaldes med 4 ugers varsel enten via mail eller både via mail og hjemmeside”. 

Forslaget blev vedtaget. 

 
6. Valg: 

Formanden var ikke på valg, men alle andre var på valg. 

Efter valget ser bestyrelsen ud som følger: 

Formand: Them Larsen 

Kasserer: Pia Olsen 

Sekretær: Inge-Lise Kristensen 

2 bestyrelsesmedlemmer: Lina Rydahl og Ib Jensen 

2 bestyrelsessuppleanter: John Kirsmeier og Henrik Rude Pedersen 

2 revisorer: Preben Østberg Hansen og Jørgen Lundgaard 

 

7. Eventuelt: 

Formanden takkede bestyrelsen for det arbejde det bliver gjort. Til de 7 arrangementer i 2025 
vil følgende orkestre spille: 

- Thomas & The Oldfashioned 
- Jens spiller 3 gange 
- Bobby Molino & The Nutrockers 
- Oldies but Goodies 
- Black Devils 

Formanden fik ros for sit store arbejde. Og bestyrelsen i det hele taget fik ros. 

Dirigenten takkede for god ro og orden. 


